
1. 7.

Älter als  70

61 - 70

51 - 60

41 - 50 Homosexueller Mann 

31 - 40 Bisexuell 

18-30 Transgender 

Jünger als 18 Nicht-binär 

Andere 

2. 8.

SPD

CDU

In Deutschland Die Grünen

FDP

AfD

BSW

Die Linke

Andere 

Ich würde nicht wählen 

3. 9.

Kein Schulabschluss

Hauptschulabschluss Ja

Mittlere Reife Nein 

Abitur 

Hochschulabschluss  

4. 10.

Ja Ja 

Nein Nein 

5. 11.

Weniger als  40.000 Euro Kamala Harris (Demokratin)

Weniger als 100.000 Euro Donald J. Trump (Republikaner)

Mehr als 100.000 Euro Keine Präferenz 

6. 12.

Ja 

Nein 

Heterosexuelle Frau 

Heterosexueller Mann

Im Ausland 

Was ist Ihr höchster Bildungsabschluss?

Haben Sie ein berufliches Interesse an Kunst?

Wo wohnen Sie?

Homosexuelle Frau 

Würden Sie für den Schutz und die Sanierung der Umwelt höhere Steuern und/oder 

höhere Preise in Kauf nehmen?

Ich unterstütze die israelische Position 

Ich habe keine klare Meinung 

Ich habe Verständnis für beide Seiten 

Ich unterstütze die palästinensische Position 

FRANKFURT POLL, Stand 13.01.2025

Wenn nächste Woche Bundestagswahl wäre, welche Partei würden Sie wählen?

In Frankfurt oder Umgebung 

Tut die Bundesregierung Ihrer Meinung nach genug gegen den Klimawandel?

AUSGEWERTETE FRAGEBÖGEN/EVALUATED QUESTIONNAIRES 3760

Wie alt sind Sie? Mit welcher der folgenden Kategorien können Sie sich am ehesten oder am 

stärksten identifizieren?

Wie hoch war Ihr Einkommen vor Steuern in 2023? Angesichts der weltweiten Auswirkungen der US-Präsidentschaftswahlen: 

Welchen der Kandidat*innen hätten Sie gewählt?

Glauben Sie, dass Ihre Ethnizität Einfluss auf Ihre Sicherheit oder Ihren 

persönlichen Werdegang hat?

Welche Position vertreten Sie im Nahostkonflikt?
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